

18 August 2020 Daily, editornztasveer@gmail.com designnztasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਫੈਲੇ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਸਬੰਧੀ ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ ਅਤੇ ਡਾ. ਐਸ਼ਲੇ ਨੇ ਦਿੱਤੀ ਤਾਜ਼ਾ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਆਕਲੈਂਡ ਪਾਣੀ ਸੰਕਟ : ਵਾਟਰਕੋਅਰ ਦੇ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਰਵੀਨ ਜਾਦੂਰਾਮ ਨੇ ਦਿੱਤਾ ਅਸਤੀਫਾ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਸਿਹਤ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਨਰਲ ਐਸ਼ਲੇ ਬਲੂਮਫੀਲਡ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਨਵੇਂ ਕੇਸਾਂ ਵਿਚੋਂ 12 ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੇਸਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਕ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ ਪਰ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੇਸ ਆਪਸ ਵਿਚ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਨਵੇਂ ਕੇਸ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਗਿਣਤੀ 1293 ਹੋ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਕੇਸਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਸੰਭਾਵਿਤ ਕੇਸ ਹੁਣ ਜਾਂਚ ਅਧੀਨ ਹੈ। ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਵਿਚ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕੁੱਲ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ 90 ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ 69 ਹਾਲ ਹੀ ਵਿਚ ਹੋਏ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿਚ ਫੈਲਣ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ, ਇਕ ਹੋਰ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਕੇਸ ਹੈ ਅਤੇ 20 ਅਯਾਤ ਮਾਮਲੇ ਅਲੱਗ-ਅਲੱਗ ਹਨ। ਡਾ. ਬਲੂਮਫੀਲਡ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲੱਸਟਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ 98 ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਕਲੈਂਡ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਵਿੱਚ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 44 ਲੋਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੰਤੁਲਨ ਘਰਾਂ ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਹਨ। ਛੇ ਲੋਕ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੀ ਹਸਪਤਾਲ ਪੱਧਰੀ



ਦੇਖਭਾਲ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ - ਦੋ ਆਕਲੈਂਡ ਸਿਟੀ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਅਤੇ ਚਾਰ ਮਿਡਲੋਰ ਵਿਚ. ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਸਖਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਡਾ. ਬਲੂਮਫੀਲਡ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਜੀਨੋਮਿਕ ਸੀਕਵੈਂਸਿੰਗ ਨੇ ਕੋਵਿਡ -19 ਦੇ ਦੋ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਹ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਧਾਰਣ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੰਜ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਗਏ ਹਨ - ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਇਸ ਵੇਲੇ ਆਕਲੈਂਡ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿਚ ਹੈ ਡਾ. ਬਲੂਮਫੀਲਡ



ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਰਕਰ ਉਥੇ ਕਮਰਿਆਂ 'ਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ 16 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਜੀਨੋਮ ਦੀ ਤਰਤੀਬ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿਚ ਫੈਲਣ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜੁੜਿਆ, ਬਲਕਿ ਇਕ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੇਸ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਰਾਈਡਜ ਵਿਚ ਸੀ ਅਤੇ 31 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਪਛਾਣਿਆ ਗਿਆ।

ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਰਕਰ ਉਥੇ ਕਮਰਿਆਂ 'ਤੇ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ 16 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਜੀਨੋਮ ਦੀ ਤਰਤੀਬ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿਚ ਫੈਲਣ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਜੁੜਿਆ, ਬਲਕਿ ਇਕ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੇਸ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਰਾਈਡਜ ਵਿਚ ਸੀ ਅਤੇ 31 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਪਛਾਣਿਆ ਗਿਆ।

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਵਾਟਰ ਕੋਅਰ ਦੇ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਰਵੀਨ ਜਾਦੂਰਾਮ ਨੇ ਅਸਤੀਫਾ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਦਬਾਅ ਵਿੱਚ ਆਏ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਆਕਲੈਂਡ ਦੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਸੰਕਟ ਕਾਰਨ ਬਾਗਰੀ ਪਾਣੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਉੱਤੇ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ 775,000 ਡਾਲਰ ਤਨਖਾਹ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਬਿਆਨ ਵਿਚ ਮੇਅਰ ਫਿਲ ਗੌਡ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਕੋਅਰ ਦੀ ਚੇਅਰਵੂਮੈਨ ਮਾਰਗਰੇਟ ਡੈਵਲਿਨ ਨੇ 2014 ਦੇ ਅਖੀਰ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸੀਨੀਅਰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਵਜੋਂ ਜਾਦੂਰਾਮ ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ।

ਜੇਕਰ ਲੈਵਲ 3 ਵਿਚ ਬੱਚੇ ਸਕੂਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਲਈ ਖ਼ਤਰਾ ਹੈ : ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐਨ. ਜ਼ੈਡ. ਤਸਵੀਰ) : ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਦੀ ਚੇਤਾਵਨੀ ਪੱਧਰ 3 ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਕਲੈਂਡ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਵਿਚ 12 ਸਾਲ ਅਤੇ 13 ਸਾਲ ਦੇ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰ ਇਸ ਐਲਾਨ ਤੋਂ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕਾਲਜ ਦੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਡਾਇਨਾ ਪੈਨਸਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੀਨੀਅਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ, ਵਾਇਰਸ ਨੂੰ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਰੋਕ ਕੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਬਾਰੇ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਖੰਡਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਬੁਲੇਟਿਨ ਵਿੱਚ ਐਲਾਨੇ ਗਏ ਨਵੇਂ ਨਿਯਮ,

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਖਤ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਉਪਾਅ ਕਰਦਿਆਂ, 20 ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਕਲੈਂਡ ਵਿਚ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਨਵੇਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਜਿਹੇ ਵਿਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣਾ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਨੂੰ ਜੋਖਮ ਵਿਚ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਬੁਲੇਟਿਨ ਵਿਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਬੁਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲਾਂ ਲਈ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਇਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੁਲਬੁਲਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ, ਸਰੀਰਕ

ਦੂਰੀਆਂ ਦੇਖੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਹਰ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿਚ ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਰੋਗਾਣੂ ਮੁਕਤ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਮਿੰਗਲਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਦੀ ਇੱਕ ਪ੍ਰੈਸ ਕਾਨਫਰੰਸ ਵਿੱਚ, ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਕ੍ਰਿਸ ਹਿਪਕਿਨਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਲਈ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਉਹ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ ਸਾਰੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਪੱਧਰ 3 ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਕੂਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਥੋੜੇ ਜਿਹੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਘਰ ਤੋਂ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ। ਕੁਝ ਸਕੂਲਾਂ ਨੇ ਇਸ ਕਦਮ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਆਕਲੈਂਡ ਗ੍ਰਾਮਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਇੱਕ ਅਪਡੇਟ ਵਿੱਚ, ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ ਟਿਮ ਓ'ਕੋਨਰ ਨੇ "ਸਾਰੇ ਸੀਨੀਅਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਤਰਜੀਹ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ" ਲਈ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ।

ਔਰਤ ਨੇ ਗਣੇਸ਼ ਜੀ ਦੀ ਮੂਰਤੀਆਂ ਦੀ ਕੀਤੀ ਤੋੜ-ਭੰਨ, ਵੀਡੀਓ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਵਾਇਰਲ

ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ: ਬਹਿਰੀਨ 'ਚ ਇੱਕ ਮਾਮਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਸੁਪਰ ਮਾਰਕਿਟ 'ਚ ਬੁਰਕਾ ਪਾਈ ਮਹਿਲਾ ਨੇ ਗਣੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਮੂਰਤੀਆਂ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ ਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਖੂਬ ਹੰਗਾਮਾ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਦੀ ਵੀਡੀਓ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਕਾਫੀ ਵਾਈਰਲ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਖ਼ਬਰਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਵੀਡੀਓ ਬਹਿਰੀਨ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ ਮਨਾਮਾ ਦੀ ਜਾਫੇਅਰ ਮਾਰਕਿਟ ਜਾ ਦੱਸਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵਾਇਰਲ ਵੀਡੀਓ 'ਚ ਦੋ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਬੁਰਕਾ ਪਾ ਸੁਪਰ ਮਾਰਕਿਟ 'ਚ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ 'ਚ ਇੱਕ ਮਹਿਲਾ ਇੱਕ-ਇੱਕ ਕਰਕੇ ਮੂਰਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠ ਸੁੱਟਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਖੂਬ ਹੰਗਾਮਾ ਵੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਮੁਹੰਮਦ ਬਿਨ ਈਸਾ ਦਾ ਦੇਸ਼ ਹੈ।

ਵੀਡੀਓ 'ਚ ਇੱਕ ਕਰਮੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਮੁਸਲਿਮ ਦੇਸ਼ ਹੈ। ਇਸ 'ਤੇ ਦੂਜੀ ਔਰਤ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੂਰਤੀਆਂ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕੌਣ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਬੁਲਾਓ। ਬਹਿਰੀਨ ਇੱਕ ਮੁਸਲਿਮ ਦੇਸ਼ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਇਸਲਾਮ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਵਾਲੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਨ। ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਬਹਿਰੀਨ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਗਣੇਸ਼ ਦੇ ਬੁੱਤ ਨੂੰ ਤੋੜਨ ਵਾਲੀ ਔਰਤ ਖਿਲਾਫ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਬਹਿਰੀਨ ਦੇ ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਨੇ ਔਰਤ ਖਿਲਾਫ ਇੱਕ ਦੁਕਾਨ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਤੇ ਇੱਕ ਸੰਪਰਦਾ ਦੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਠੇਸ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ।

Matrimonial
 Suitable match for pretty, well educated, Born in NZ, 5'6", 25 yr jat sikh girl. Working in govt deptt in NZ. Parents invite proposals from educated tall boy well settled in NZ. Please send photo and biodata to Tajji20@hotmail.com, Phone 021177 0563

BARFOOT THOMPSON & CO
 ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੋਪਰਟੀ ਖਰੀਦਣ ਅਤੇ ਵੇਚਣ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 Eastern- Southern Suburbs
Ravi Singh
 Residential Sales
 M : 021 297 1597
 E : r.singh@barfoot.co.nz
 Highland Park
 Phone : 09 534 9042
 497 Pakuranga Road, Highland Park